

## HOME OFFICE

Neděle, 09 prosinec 2018

Tak si po ránu zapnu rádio a tam slyším, že z ciziny sem přišla další novota. Zaměstnavatelé přibližně nyní lákají nově zaměstnance na benefity. A už to nejsou jenom roční prémie, stravenky, jítenky, ale teď nově i práce z domova. Máže to buď jeden den, nebo třeba i někdy i celá týden. Nedostane to každá, jenom ti, co dosahují nejlepších výsledků, ti to mají jako odměnu. Ale někdy přibližně k ziskům - stačí jenom olásky ve tvé práci...

A přibližně je to vhodné pro zaměstnavatele i zaměstnance. Takový zaměstnanec si lebedí doma, a současně zaměstnavateli nepřijde elektrický proud, vodu, neopotřebují ani pracovní pomůcky a užijete si i za kafe.

Tak jsem se nad tím zamyslela a říkám si, že u nás je to už dávno, že jde o novinka, jenom jsme jí o něco dříve. Home office si přidávají pracovníci sájm. Na Ostravě taková pracovníci v hornictví dokonce měli svoje jméno. Hornická, která v místě - krámem, proměnila leli techniku téměř uhlí, se kálo bulaí. Akorát to nebyla práce z domova, ale z krámy. Pak tu máme další profesi, která hojně tohoto způsobu svá ch povinností využívá, ano, práci je třeba, hádajíte správně, politici.

Zprávy 6.12. - Sněmovna se ve čtvrtek opět potkala s mizernou dochůzkou u interpelací, kdy se poslanci mohou obracet s dotazy na členy kabinetu. Poslanci dorazilo zhruba 90 z celkových 200. Ještě před dnem na tom byl kabinet. Zvláště nepřítel nikdo. Po přerušení - schůze dorazil jen jediný ministr - šéf resortu kultury Antonín Staněk (ČESD).

Ale máže mě jít ještě, pro jenom politici a jedním, to by přeci bylo nespravedlivě například v případě, kdy přijde, recepčním, zdravotním sestřím...

Přítel troje dobrý vě by se dalo vyhovět i jiným profesím. Neustále se mluví o tom, jak lidský faktor nahradí IT technologie, robotizace a automatizace. Těba pokladná v obchodech budou zbytečné. Prodáváka se bude vělet doma a za ni bude pracovat robot. Ale jak brzy to asi nebude, protože i jenom takový obyčejný automatický pokladna neumí zaregistrovat dva stejné kolíčky, jeden tvarohový, jeden makový. Je jedno, jestli je tam dějte postupně, nebo se je snažíte oba podstráit jako oba makové, práci padnou oba tvarohové. Zasekne se vždycky. Tak ty prodáváky to budou muset ještě chvíli vydržet.

Ale pilota dopravního letadla? Toho přeci hravě nahradí autopilot. Pilot si bude doma v barmách u televize a popíjet kávu. V pohotovosti bude jenom jeho pager, na kterém se pak práci objeví zpráva: ať padáme, padáme! Program input error! deeres